LEAFY S.A.

Guayaquil, 08 de Junio del 2010

Señor ingeniero Juan Carlos Vera Fabre Ciudad.-

W.f. 13182. f. 01

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía LEAFY S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía; tendrá todos los deberes y atribuciones que se señalan en la Ley de Compañías y en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía.

LEAFY S.A. se constituyó el 08 de Enero del 2001 en la ciudad de Guayaquil otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 07 de Febrero del 2001.

Particular que informo a usted para los fines de Ley.

Atentamente

Ing J.P.A. Lucetty Matute Jaime Secretaria Ad-hoc de la Junta General de Accionistas

RAZÓN: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de LEAFY S.A., hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 08 de Junio del 2010.

Ing. Juan Carlos Vera Fabre C.I. # 0904969789

Nacionalidad Ecuatoriana

22.34.06.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha nueve de Junio del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía LEAFY S.A., a favor de JUAN CARLOS VERA FABRE, a foja 56.757, Registro Mercantil número 10.670.

ORDEN: 27494

Z X R A Z C A D E N A Z Z

X X R A Z C A D E N A 2 X X

illininin himminin jirin jirili jiri

\$

REVISADO POR:

C

FAB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA